
 
 

Ata da 30ª Reunião Extraordinária do CMDCA - Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente Cotia/SP - 23 de maio de 2024. 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de 2024, às 14h aconteceu a 30ª reunião 

extraordinária do CMDCA, realizada através de videoconferência (via plataforma Zoom). 

Participaram da reunião os seguintes conselheiros:  Representantes do Poder Público: Mauro 

Tadei Scaglioni, Adriano Pires de Oliveira, Noeli Cristina de Almeida, Glauci Alessandra 

Abrahão, Representantes da Sociedade Civil: Vivian Viana da Silva Arata, Michele Cristina da 

Conceição de Jesus, Caio Matsumoto Sório, Robson Aparecido Dias, Marcio Luiz da Silva e 

Fabiana Porfírio Gregório. A reunião contou ainda com a participação dos seguintes 

representantes de OCs: Veronica Costa do Lar Semente, Fatima do CEPRO, Rosangela Dias da 

Wantuil, Amanda da Abrahipe, Cristiane da Fundação Maria Carolina e as Conselheiras 

Tutelares Camila e Bruna Ferreira.  A reunião foi presidida pela vice-presidente, Vivian Viana 

que deu início aos trabalhos com a verificação de quórum, para tratar da seguinte pauta: 

Adequação do Processo da Fundação Maria Carolina. A vice-presidente fez uma breve 

explicação do processo encaminhado pela Fundação Maria Carolina que foi discutido na reunião 

anterior e que a plenária deliberou que a Fundação deveria corrigir o processo para pleitear 

receber recursos captados via Doação de Imposto de renda com a carta vencida. Foi então 

constatado que a OSC realizou a correção e anexou a carta vencida no processo. Não havendo 

dúvidas para os presentes passou-se para a votação. O pedido de recebimento de recursos para a 

Fundação Maria Carolina foi aprovado por unanimidade. Em seguida a vice-presidente deu a 

palavra para os presentes. A sra. Rosangela Dias, da OSC Wantuil de Freitas fez relato da 

situação econômica do momento e pontuou que houve diversos aumentos de alimentos e de 

exigências do Sindicato para o pagamento de cestas básicas com o valor de R$ 300,00 (trezentos 

reais) para todos os trabalhadores independente da carga horária trabalhada e que estes fatores 

interferem no custo dos serviços oferecidos no município. Disse ainda que as OSC´s que ofertam 

serviços devem apresentar pedido de adequação de valores nos termos de colaboração em uma 

pauta conjunta com o CMAS. A Conselheira Bruna perguntou sobre o processo de transição o 

SAICA onde uma OSC está deixando o serviço e outra deve assumir em breve. O presidente 

Adriano afirmou que como estava voltando de férias não tinha muitos detalhes, mas que irá se 

inteirar do processo. O Conselheiro Robson disse que havia falado com o presidente sobre este 

assunto e que sugeriu uma reunião entre a mesa diretora e as duas OSC´s para tratar da transição. 

O presidente ficou de marcar esta reunião. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada as 

14h40m e para constar lavrou-se a presente ata que segue assinada pela vice-presidente e pelo 

segundo secretário do CMDCA. 
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